

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do listy organizacji międzybranżowych uznawanych w sektorze tytoniu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 222 z dnia 17 sierpnia 2010 r.)

(2010/C 242/04)

Strona 5, tabela, sekcja „FRANCE”, kolumna „1”:

skreśla się zdanie: „Fin de validité: 31.12.2008”;

zamiast: „Prolongation de la validité: jusqu'au 31.12.2009”,

powinno być: „Prolongation de la validité: jusqu'au 31.12.2012”.
